

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент підприємства»
перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
спеціальність 073 Менеджмент
галузь знань 07 Управління та адміністрування
Полтавський державний аграрний університет**

Актуальність реалізації освітньо-професійної програми «Менеджмент підприємства» для здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальність 073 Менеджмент, що розроблена в Полтавському державному аграрному університеті, підтверджується появою нових вимог до ефективності управління з позиції сучасних умов трансформації вітчизняної економіки та бізнесу.

Кожне сучасне підприємство має сформувати систему управління та організувати даний процес, який був би здатний забезпечити досягнення його стратегічних та тактичних цілей, створити умови подальшого розвитку його діяльності в сучасних умовах динамічних змін. Підготовка професійних менеджерів, обізнаних з сучасними методами та інструментами управління, з наявними, визначеними вимогами сучасного бізнес-середовища, особистісними компетентностями, такими як: розвинуті лідерські якості, комунікабельність, вміння працювати в команді тощо, є запорукою налагодження ефективного процесу не лише в короткостроковій, але й в стратегічній перспективі.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» сформована з врахуванням потреб вітчизняного ринку праці, рекомендацій стейкхолдерів, українського та зарубіжного досвіду в сфері менеджменту.

Зміст рецензованої освітньої програми дозволяє охопити широкий спектр знань з управління, зокрема: управління персоналом, стратегічного та інноваційного управління, екологічного та операційного менеджменту тощо.

Наявність вибіркової складової в освітній програмі дозволяє сформувати різнобічно розвинутого, конкурентоспроможного управлінця.

Програма пропонує комплексний підхід до менеджменту підприємств, організацій різного розміру, їх підрозділів, але особливістю, яка визначає унікальність програми – є акцентування на агропродовольчій сфері, що є актуальним та логічним, враховуючи аграрну спрямованість регіону.

ОПП Менеджмент підприємства орієнтована на поєднання теоретичної та практичної підготовки здобувачів у достатньому обсязі; передбачає інноваційний та креативний підхід до викладання, а також використання авторських розробок викладачів університету. Однією з переваг рецензованої програми є систематичність застосування практики тренінгів та гостьових лекцій з професіоналами-практиками. Також програма передбачає активне залучення здобувачів вищої освіти до науково-дослідної діяльності, шляхом участі у різноманітних наукових конкурсах, в міжнародних, всеукраїнських, студентських конференціях, круглих столах, написання тез та статей. Таким чином, освітня програма сприяє формуванню не лише практичних спеціалізованих компетенцій та навичок, але й аналітичного мислення, комунікаційних та презентаційних навичок.

Підсумовуючи зазначу, що освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузь знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 073 Менеджмент, що реалізується в Полтавському державному аграрному університеті сприяє отриманню результатів навчання, які дозволять випускникам програми бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Рецензент:

Начальник відділу організації
роботи у м. Полтава
Головного управління ДПС
у Полтавській області



Тетяна ГУРЖІЙ